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106 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115

107 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115
Fonksiyon baslklari konmasin istenmisti.3 fonksiyonda da

112 70 = bu durum var (-10*3=-30 puan) 85
string kitliphanesiz strlen kullanimi nedeniyle 2 uyari

117 90 d veriyor(-10 puan) 99
Say fonksiyonu ilk "\0'a kadar dénmedigi icin RAM'deki
coplere de bakiyor kod (-10 puan). RAM'deki en kotu

120 90 = durumda galiba 1 testi gegebiliyor sadece. Basit bir scanf 105
ile deger alinabiliyorken bosuna icat yapmissin.

121 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115
Say fonksiyonu ilk "\0'a kadar donmedigi icin RAM'deki

125 90 3 coplere de bakiyor kod (-10 puan). RAM'deki en kotl 93
durumda galiba 2 testi gecebiliyor sadece.

EK SUNUM EK SUNUM . .

126 GEREKL GEREKLI EK SUNUM GEREKLI EK SUNUM GEREKLI

131 95 15 1 uyari veriyor (-5 puan) 110
string kiitlphanesiz strlen kullanimi nedeniyle 2 uyari

134 90 15
veriyor(-10 puan) 105
Say fonksiyonu ilk "\O'a kadar dénmedigi icin RAM'deki
coplere de bakiyor kod (-10 puan). RAM'deki en koti

136 90 3 durumda galiba 2 testi gecebiliyor sadece. Algoritma 93
verimsiz. Gereksiz yere ig ige iki dongi kullanilmis. Ama
yine de kurgusu guzel.

151 100 12 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 112

154 100 3 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 103

157 100 3 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 103

169 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115

170 85 15 string kitlphanesiz strlen kullanimi nedeniyle 3 uyari 100
veriyor(-15 puan)

179 100 3 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 103
Fonksiyon basliklari konmasin istenmisti. 3 fonksiyonda

180 65 9 da bu durum var (-10*3= -30 puan) 1 uyari veriyor(-5 74
puan)

184 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115

188 90 9 string kitlphanesiz strlen kullanimi nedeniyle 2 uyari 99
veriyor(-10 puan)
Say fonksiyonu ilk "\0'a kadar dénmedigi icin RAM'deki

203 90 12 ¢oplere de bakiyor kod (-10 puan). RAM'deki en kétii 102
durumda galiba 2 testi gegebiliyor sadece.

301 100 3 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 103

304 100 3 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 103

307 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115

315 100 9 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 109

318 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115
Say fonksiyonu ilk "\O'a kadar dénmedigi icin RAM'deki
coplere de bakiyor kod (-10 puan). RAM'deki en koti

321 90 15 durumda galiba 2 testi gegebiliyor sadece. dizi'yi say 105
fonksiyonunda boguna sifirliyorsun, main'de {} ile
sifirlanmig olarak geliyor zaten.

322 100 9 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 109
string kitliphanesiz strlen kullanimi nedeniyle 2 uyari

2 90 9
2 veriyor(-10 puan) 99
335 100 6 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 106
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strlen kullanimi 3 uyari veriyor(-15 puan) strlen éncesinde

337 65 0 char kalmis (-10 puan) Yazdirirken 6nce adet sonra 65
numara (-10 puan) Bunlardan sonra 10 testi de gegiyor.

339 100 6 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 106

340 0 3 2 testi gegebiliyor, ama ¢dziim soru ile alakasiz. 3

342 100 9 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 109

345 100 0 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 100
codingame'de 8 testi gegiyor(-20 puan). Bunun nedeni
<80 olmasi. Say fonksiyonu ilk "\0'a kadar donmedigi icin

354 70 0 RAM'deki ¢oplere de bakiyor kod (-10 puan). RAM'deki en 49
kot durumda galiba 1 testi gegebiliyor sadece. Geg
gonderim nedeniyle aldigi notun %70'i aliniyor.
Say fonksiyonu ilk "\0'a kadar déonmedigi icin RAM'deki

366 90 12 ¢oplere de bakiyor kod (-10 puan). RAM'deki en kétii 102
durumda galiba 2 testi gecebiliyor sadece.

373 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115

375 100 3 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 103

376 100 0 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 100

383 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115
say'daki k'nin ilk degeri atanmadan for'da kosul olarak

388 90 12 kullaniliyor. ilk deger ¢6p olarak "\0' gelirse kod higbir testi 102
gecemivor (-10 puan)

392 100 9 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 109

393 85 0 strlen kullanimi 3 uyari veriyor(-15 puan) 85

395 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115
Say fonksiyonu ilk "\0'a kadar dénmedigi icin RAM'deki

399 90 3 ¢oplere de bakiyor kod (-10 puan). RAM'deki en kétii 93
durumda galiba 2 testi gegebiliyor sadece.

400 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115

404 100 15 Tebrikler! Uyari vermiyor ve testleri gegiyor. 115
say fonksiyonunun sonunda eksik var (-10 puan) string

405 80 15 kiitiiphanesiz strlen kullanimi nedeniyle 2 uyari veriyor(- 95
10 puan)

ORT. 91,56 9,31 100,44

KAT. %25

2/2




